

《是全社会的爱心温暖了章浩杰》后续

章浩杰的六一惊喜,满满都是爱

浙江康复医疗中心请来美国医学博士指导治疗

杭州上海世外小学启动专场义拍,家长和孩子筹款41500元

本报记者 詹程开 盛伟 本报通讯员 王艳

六一儿童节,对孩子来说,意味着期盼和快乐。

在浙江康复医疗中心的章浩杰,也在这一天,收到了满满的爱:医院的医护人员为他准备了意外的惊喜,来自美国的专家医生专程到医院为他进行治疗指导;杭州还有一所小学,为章浩杰捐款41500元。



爱心满满的竞拍现场。本报记者 盛伟 摄

来自美国的专家医生 专程为浩杰治疗指导

昨天是章浩杰来到浙江康复医疗中心的第11天,对于医院里的生活,他已经越来越熟悉。

例行查房后,医生们没有离开,反而微笑着围拢在章浩杰的病床两侧。“儿童节快乐!”护士姐姐送上了鲜花和水果篮。“祝愿浩杰早点恢复!”浙江康复医疗中心神经康复中心护士长陈嫣红把脸凑到章浩杰的耳朵旁边,轻声问他。章浩杰虽然没有办法说话,但笑得灿烂。

“他心里有数的,知道大家在给他过节日

呢,所以看他的样子是很高兴。”妈妈在一旁看着浩杰,笑了,这份不期而至的惊喜,也带给她很多感动。

其实,前一天晚上,科室的医生和护士就已经悄悄地商量好如何给浩杰过节了。陈嫣红告诉钱报记者,章浩杰自从来到医院后,和医生护士都相处得非常好,感情也已经慢慢地培养起来了。

一位远道而来的客人,昨天也专程赶来看望章浩杰。在美国鲍林格林医学中心的医学博士朱建华是相关领域的专家,这次他刚好来杭学术交流,医院领导就请他为浩杰的病情进行治疗指导。朱教授说,章浩杰能够从长期植物人状态中苏醒过来本身就是个奇迹,目前首先是预防肢体瘫痪等引起的并发症。此外,还要积极治疗本次发病过程中,脑损伤引起的继发性癫痫,目前还是要以新型抗癫痫药物治疗为主,然后,再视病情调整治疗方案。与此同时,要继续进行目前的针灸治疗、运动疗法、作业疗法、言语训练等综合康复治疗,改善功能障碍。

浙江康复医疗中心综合康复中心副主任刘文兵告诉钱报记者,根据昨天进行的总体评估,浩杰有了不小的进步,“总体恢复情况比较乐观,不过康复是较漫长的过程。”现在和浩杰语言交流,除了有微笑等面部反应,还可以发出一些“啊啊”的声音。

除此之外,肌张力也明显改善——“他现在可以独自坐在轮椅上,不用靠着,也能坐上几分钟。”

杭州一小学捐款义卖 短短半小时捐款41500元

昨天上午10点整,杭州上海世界外国语小学启动了一场为章浩杰募捐的爱心义拍义



卖活动,半个小时,家长带着孩子们共拍出了41500元。

活动开始之前,临近中考无法抽身来杭的班主任童淑芳,通过VCR向杭州上海世界外国语小学学生和师长致敬:“你们是一群有爱心的人,我代表章浩杰的家长、同学、老师谢谢你们。”

杭州上海世界外国语小学的学生拿出珍藏的心爱品:NBA球星签名的篮球、名家版画……“我舍不得藏品,但我更想帮助章浩杰。”一位义卖的孩子说。

台下,在家长的陪伴下,孩子们纷纷举牌竞拍。短短半个小时,他们已经为章浩杰募集善款41500元。“我希望孩子懂得去关怀他人。”一位家长说。

台上的小学生主持人用中英双语说:“我们帮助了章浩杰,快乐了自己。”

昨天下午3时,童淑芳老师向钱江晚报反馈消息:章浩杰的父亲已经收到了学生们捐的41500元善款。

医护人员为章浩杰送上儿童节的惊喜。

本报记者 詹程开 摄

《淳安老师为患病女生开设轮椅课堂》后续

小凌莹或能走路去读书 漂流书亭带孩子看世界 想捐书捐设施的,请拨打钱报热线96068

本报讯 时值儿童节,淳安13岁的汪凌莹,以及她的同学更加让人关注。

凌莹虽患脆骨病,但渴望读书。淳安浪川中心小学双源完小的12个老师每周轮流到她家上课——她学会了1000以内的加减法,认得了100多个汉字。上个月她接受了手术,她有机会走路去学校读书。

大山里的孩子对书籍有着更加迫切的需求,他们也需要通过书籍了解到更广的世界——钱江晚报“漂流书亭”将在近日进入这所只有66个孩子的学校。

昨天,钱江晚报记者来医院看望凌莹。她留着短发,戴着粉红色发箍,伏在小桌子上,帮不识字妈妈填写快递单,字迹工整。

当钱江晚报记者拿出给凌莹的儿童读物时,小姑娘眼睛立刻亮起来,嘴边挂着羞涩的笑。她说她喜欢看书,喜欢做数学题,“老师给我布置了作业,要检查的。”

昨天,浪川乡航天能源学校(其前身为浪川乡中心小学)进行了六一活动,其中有个节目《留守的儿童》让观众动容——参加表演的是23个留守儿童,他们都是凌莹的同学。想爸妈,读好书,是他们的两个愿望。

最让他们开心的是,至少有一个愿望可以很快实现——钱江晚报推出的爱心“漂流书亭”,将于近日在航天能源学校双源完小设点,孩子们可以坐在这里阅读,也可以带一本书来,也可以从这里带一本书走。

捐书爱心单位有:晓风书屋(100本经典书籍)、钱江新城管委会、杭州市新华书店、浙江少儿出版社。书到位了,看书的地方也需要重新收拾起来。学校连正儿八经的阅览室都没有——如果哪些单位、企业愿意帮他们添置相关设施,也欢迎拨打钱报热线96068。

本报首席记者 肖菁 鲍亚飞 余雯雯 本报通讯员 王歆怡 饶爱萍 杨永娟 丁瑾

《孝心像花儿绽放》后续

阿里天天正能量联合钱报 奖励种花孝子1万元

本报讯 父亲病了,母亲无力照顾,在外打工的遂昌小伙雷明敏辞去工作回乡务农。为博父母一笑,他自学鲜花种植技术,把黄泥房变成了孝心大花园……

昨天,钱江晚报头版报道《黄泥房里,孝心像花儿绽放》打动了无数人。手上长满老茧,背上有家庭重担,小雷的生活虽然有绚烂鲜花,但他的未来、他的幸福,仍然让我们心头沉甸甸。

昨天,阿里巴巴“天天正能量”平台联手钱江晚报,为小雷提供万元幸福基金,愿他和父母的笑容能如夏日繁花一样更加灿烂。

“我们一起奖励了那么多人,每一个都令人感动。但没有一个人像他一样,在感动之余,给予我们这么多的力量!这种力量,源自一个普通人在最艰苦日子里的脚踏实地,源自一个年轻人在遭遇生活低谷时的坦然不抱怨。”阿里巴巴“天天正能量”项目组工作人员如是说。

本报记者 盛伟 本报通讯员 文娜